

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Kiskunlacházi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2016. február 29-án, a Jogi és Ügyrendi Bizottság ülésén

**Jelen vannak:** dr. Galambos Eszter, a bizottság elnöke  
Németh Mihály alpolgármester  
Mózes Zsolt biz. tag  
Soós Zsoltné jegyző  
Bajczárné Veress Krisztina jegyzőkönyvvezető

**Dr. Galambos Eszter:** Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai jogi és ügyrendi bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a bizottság 2 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére teszek javaslatot, Mózes Zsolt képviselő urat javaslom jegyzőkönyv hitelesítőnek. Aki elfogadja Mózes Zsolt személyét, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Mózes Zsolt személyét.*

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

### 73/2016.(II.29.) JÜB HATÁROZAT

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Mózes Zsolt személyét.**

**Dr. Galambos Eszter:** Egy napirendi pontunk van: A 2016. évi költségvetés tárgyalása. Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki a nyílt ülés napirendi pontját elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:*

- 1. A 2016. évi költségvetés tárgyalása*

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

### 74/2016.(II.29.) JÜB HATÁROZAT

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága elfogadja a nyílt ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:**

- 1. A 2016. évi költségvetés tárgyalása**

**A bizottság rátér az 1. napirendi pont megtárgyalására**

**Dr. Galambos Eszter:** Rátérünk a 2016. évi költségvetés tárgyalására. Megkérem Jegyző asszonyt, hogy adjon egy rövid tájékoztatást, hogy az előkészítő munkálatok a szokásoknak megfelelően, a törvényben illetve az SzMSz-ben előírtan lezajlottak-e?

**Soós Zsoltné:** A Pénzügyi és Fejlesztési Bizottság összesen három alkalommal tárgyalta a költségvetést. Az intézményvezetőkkel az egyeztetések megtörténtek. A rendeltetvezet

szöveges részét a pénzügyi bizottság utolsó ülésén nem látta, de a képviselő-testület tagjainak és PÜF külsős tagjainak is kiküldésre került. Ezzel kapcsolatban észrevétel nem történt senki részéről a mai napig. A pénzügyi bizottság javaslata alapján ebben a formában terjesztjük a képviselő-testület elé elfogadásra.

**Dr. Galambos Eszter:** A segélyekkel kapcsolatban: a tavalyi évben új szabályozás volt, ahhoz képest jól sikerült a tavalyi tervezésünk?

**Soós Zsoltné:** Igen, most a tényleges teljesítés alapján történt a tervezés.

**Dr. Galambos Eszter:** Kérdés, észrevétel van-e? Ha nincs, aki javasolja a képviselő-testületnek a költségvetési rendeletet elfogadásra, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

*Határozati javaslat*

*Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadását.*

A bizottság a határozatot egyhangúlag elfogadta.

#### **75/2016.(II.29.) JÜB HATÁROZAT**

**Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Jogi és Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadását.**

**Dr. Galambos Eszter:** A megbeszélést zárt üléssel folytatjuk, a nyílt ülést bezárom.

Az ülés vége: 18:05h.

K.m.f.

Mózes Zsolt  
jkv.hitelesítő

Dr. Galambos Eszter  
JÜB elnök